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Presseinformation

08.06.2010 – Die Johler Norddruck GmbH ist als leistungsfähiges und er-
folgreiches Druckunternehmen in Deutschlands Norden bestens bekannt. 
Dass ein klassischer Drucker auch zusätzliche neue Wege beschreiten 
kann, zeigt Johler mit seinen Schwesterunternehmen Enk Druck & Media 
GmbH und Nord Offset Druck GmbH eindrucksvoll als Aussteller auf den mailingta-
gen in Nürnberg am 16. und 17 Juni 2010.

„Für ein erfolgreiches Marketing reichen heute Printmedien schon lange nicht mehr aus“, so Detlef Wilden-
heim, verantwortlich für Vertrieb und Marketing in der Geschäftsleitung von Johler und mit mehr als zehn-
jähriger Erfahrung auf den Marketingstühlen bekannter Markenartikler und Agenturen. „Die Verschmelzung 
zwischen klassischen Printmedien und den Medien aus den digitalen Vertriebskanälen war noch nie so 
stark wie derzeit. Denn die neuen elektronischen Vertriebskanäle lassen ganz neue Erlebniswelten und eine 
neue Form der Interaktion zu. Hier den Verlagen und anderen Informations-Herausgebern Hilfestellung zu 
geben, ist eine neue Kernkompetenz von Johler Norddruck“.

So zeigt Johler Norddruck eindrucksvoll, wie klassische Printmedien zielgruppenkonform in die Form von 
Multi-Media-Magazinen „übersetzt“ werden können. Als ein konkretes Beispiel dient das aktuelle Johler-
Kundenmagazin „Freude am Druck“. Johler zeigt aber auch Lösungen aus dem noch weithin unbekannten 
Bereich „Augmented Reality“, besser beschrieben mit „Virtuelle Erlebniswelten“. 

Dass die Druckindustrie noch über jede Menge weiteres Kreativitätspotential verfügt, macht Johler auf den 
mailingtagen ebenso deutlich. Die leistungsfähigen Smartphones, im Alltag Handys genannt, können heute 
ebenso als Lesegerät für mobile Informationen genutzt werden. Ganz zu schweigen vom ultramodernen 
iPad aus dem Hause Apple. Der große Bildschirm, die komfortable Touchscreen-Führung und nicht zuletzt 
die ausgereifte Betriebsdauer laden nicht nur Technofreaks zur intensiven Benutzung ein. Dies alles bei 
Johler zum Ausprobieren auf den mailingtagen in Nürnberg.

Im Mittelpunkt der Messepräsentation von Johler Norddruck stehen darüber hinaus selbstverständlich 
auch die bekannten Stärken des Unternehmens: Top-Druckdienstleistungen für Kataloge, Zeitungsbeilagen, 
Broschüren und Zeitschriften. Mit der, seit nun vor rund einem Jahr in Betrieb genommenen KBA Compacta 
818, steht eine Hochleistungs-Rollenoffsetmaschine für bis zu 64 Seiten zur Verfügung, die sich durch ihre 
Flexibilität, Geschwindigkeit und besondere Wirtschaftlichkeit auszeichnet.

Neben den klassischen Druckqualitäten hat sich Johler Norddruck auch anderweitig weiterentwickelt: Eine 
Reihe von Zusatzprodukten und Dienstleistungen machen aus dem Druckunternehmen heute einen Fullser-
vice-Betrieb unter der Überschrift „Print-Management aus einer Hand“. 

Innovatives Produktportfolio von Johler Norddruck auf den mailingtagen
Johler Norddruck besetzt neue Positionen im Marketing 
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Über Enk Druck & Media GmbH, Bocholt: Innovativer Generalanbieter von klein- und mittelauflagigen Druckprodukten mit 
hochwertiger Druckqualität im Bogenoffset und hochprofessionellem Prepress. Die finale Verarbeitung wie Veredelung (z.B. 
Lacke, Glanzfolien, Prägungen) und Logistik sind entscheidende Faktoren für diesen Produktionsstandort.
 
Über Nord Offset Druck GmbH, Ellerbek: Produzent von hochauflagigen Umschlägen für Magazine und Kataloge. Hochpro-
fessionelle Inline-Verarbeitung und Veredelungsdruckerei, die auch im Rollenoffset UV-Lackierungen und Inline-Finishing wie 
Perforation und Stanzungen anbietet. Die Umschlagproduktion zeichnet diesen Produktionsstandort aus.
 
Über Johler Norddruck GmbH, Neumünster: Spezialist für hochauflagige Magazine, Kataloge und großformatige Zeitungsbeila-
gen. Mit der 64-Seiten Druckmaschine KBA 818 wird ab Juni 2009 die Kapazität für Kataloge und Zeitungsbeilagen hochprofes-
sionell gesteigert. Die umfangreichen Finishingleistungen wie Individualisierung, Adressierung, Packaging und finale Logistik sind 
weitere Qualitätsmerkmale für diesen Produktionsstandort.
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m	 +49 172   - 88 11 518
detlef.wildenheim@nord-offset.com

„Während andere Unternehmen unserer Branche aus Kostengründen eher Kapazitäten und 
damit Know-how abbauen, investieren wir in die Zukunftspläne unserer Kunden. So ist 
alleine unser eigens geschaffener Bereich Forschung und Entwicklung für sie eine wertvolle 
Basis Neues auszuprobieren und auf Marktfähigkeit hin zu testen“, so Franz-Hermann Enk, 
geschäftsführender Gesellschafter der Johler Norddruck GmbH.


